

# 李安挂帅威尼斯电影节

## 成为巩俐张艺谋之后第三位华人“主席”

日前,第66届威尼斯电影节组委会宣布,导演李安将出席今年威尼斯电影节竞赛单元评委会主席,他也成为继巩俐、张艺谋之后威尼斯电影节的第三位华人“主席”。威尼斯电影节也同日公布了李安担任评审团主席的原因:李安是近年来最成功的导演之一,为东西方的电影制作文化成功地架起一座对话桥梁。

威尼斯电影节向来都是华语电影的福地,现任主席马克·穆勒对中国电影也十分偏爱。最近10年中,有4部华人导演的作品夺得金狮奖,分别是张艺谋的《一个都不能少》(1999年)、李安的

《断背山》(2005年)、贾樟柯的《三峡好人》(2006年)、李安的《色,戒》(2007年)。此外,张艺谋的《秋菊打官司》和台湾导演蔡明亮的《爱情万岁》也分别在1992年和1994年捧得金狮奖。

2007年,张艺谋出任威尼斯主竞赛单元评委会主席,最后将当年的金狮奖授予李安的作品《色,戒》,这在当时国际影坛引起了不少争议。

据悉,第66届威尼斯电

影节将于今年9月2日至9月12日举行。(洋洋)



## 《我爱你》MV 明日首播 王菲不露面只留影

久违的王菲终于要露面了,虽然不是复出,但明日即将首播的王菲“新歌”《我爱你》的MV,对于等待很久的歌迷来说,还是一个非常振奋的消息。

张亚东最近发行的新专辑《潜流》成为歌迷关注的焦点,其中最重要的原因莫过于当中收录了一首王菲的歌曲。继2003年推出唱片《将爱》之后,王菲就隐退乐坛,过着相夫教子的生活。根据王朔小说《过把瘾就死》改编的电影《我爱你》的同名主题曲《我爱你》,是王菲没有公开发表过的一首歌,这次被收录在张亚东制作的专辑《潜流》中发行,MV也将于明日首播。

整首MV由老照片串成,颇具怀旧意味。王菲并未亮相,只在MV最后出现了她的一张老照片。目前《潜流》专辑并未出版实体,只做线上发行,供歌迷下载。记者近日采访了张亚东所在的太合麦田公司的老总宋柯,他表示这张专辑中的歌曲都是实力唱将的歌,“里面有朴树的、莫文蔚的,歌曲下载并不是看谁的粉丝多,有时是看这首歌是否适合当彩铃。但王菲唱的《我爱你》真的很好听,我估计这首歌的下载量应该排在前面”。(罗媛媛)

### 广电总局下发通知:

## 情感类节目禁用测谎仪

日前,江苏卫视宣传部负责人刘原透露,江苏卫视原计划3月1日推出的真人秀节目《证明》想使用测谎仪,被国家广电总局发出的通知叫停。总局在下发的通知中强调,禁止在情感类节目中使用测谎仪。前天,深圳卫视宣传部负责人透漏,他们也收到了这份通知。

2月24日,江苏卫视宣布将推出故事类真人秀节目《证明》,让有信任危机的当事人走进演播厅,寻求事件

的真相。节目的一大特点就是加入一台心理测试仪,根据被测者回答问题时的心率、皮肤温度、脉搏等状态,确定回答的可信度。消息一传出,随即引起公众广泛关注,因为之前浙江卫视的《涛声心语》曾使用测谎仪,并引起多方质疑。

随即有传闻称,广电总局针对情感类节目中使用测谎仪或同类仪器的问题,从探讨的角度提出了建议。建议指出,“婚姻、家庭、爱

情是一种复杂的情感和社会关系,所谓‘清官难断家务事’,婚姻、家庭中的‘真话’或‘假话’很难以简单的是与非来判断,再加上测谎试验的准确率在最专业的测试条件下也不能达到100%,如果操作不当,不仅无助于解决问题,还可能会引起人际关系的紧张”。这一建议使各卫视台对此都相当关注。据江苏卫视宣传部负责人刘原透露,近日广电总局向全国广电系统下发通

知,明确禁止在情感类节目中使用测谎仪。

刘原表示会按照广电总局的通知,拿掉节目中使用心理测试仪器的环节。“拿掉仪器对节目的影响不会太大,我们当时在设计节目形态时,就没有把心理测试仪作为最核心的部分,仪器只是提供一种证明真相的参考,人证、物证才是主体”。刘原透露,修改后的《证明》将很快播出。(许青红)

## 林志玲演绎可爱版“疯狂赛车”

林志玲3月1日化身公益大使骑着单车,献出了她的单车处女秀。她带领百名民众骑着单车上街倡导推广女性防癌活动,行经之地都吸引了许多民众驻足观看。已经多年没在台北街头骑单车的志玲,事先还反复练习,就怕骑“铁马”也出意外。她表示这次骑单车有一百多位民众陪着她,头一回骑着单车宣传,感觉超HIGH。她说:“单车现在是非常时尚的运动,可以呼吸新鲜空气,希望下次骑单车可以摆脱狗仔,享受自由。”(据腾讯网)



### 飞轮海香港个唱:

## 吴尊吊钢丝跌裂脚跟骨

飞轮海首次进入香港红馆举行演唱会,可惜2月27日的首场演出就错漏百出。汪东城(大东)撞毁围栏险些跌下台;炎亚纶自弹自唱跟不上节奏;吴尊用单手吊钢丝入场时跌伤脚,表演要剑时又弄断了剑,以致辰亦儒取笑他说:“每次彩排都觉得很危险,他的功力一天比一天强。”

不过,歌迷对此照单全收,

从开场到结尾都接近失控状态,不停疯狂叫喊支持偶像。演唱会结束时,歌迷才发现吴尊爸爸也在现场,立刻蜂拥而上争相合照。

据悉,吴尊的伤势不轻。演唱会结束后他在工作人员陪同下到医院照X光检查,发现左脚跟骨裂,估计要两个月才能愈合,所以他两星期内不可能跳舞及跑动。(漫云)

### 老东家被华谊并购

## 田亮不签约欲隐退娱乐圈

近日,华谊兄弟并购中乾龙德经纪公司,但是中乾龙德的艺人田亮却意外缺席。

记者近日了解到,田亮婉拒了华谊的签约请求,甚至考虑退出娱乐圈,专心享受家庭的快乐。

对于田亮是否签约华谊,他的经纪人刘韬表示,双方正在协商当中。而华谊经纪部门则表示对此事不太清楚。据知情人透露,田亮曾多次对身边好友表明自己并不是“全职”的艺人,而且在娶妻生子后,田亮为了家庭逐渐淡出娱

乐圈,近一年都没有参加影视剧的拍摄或者出席各种活动。

如果签约华谊,成为名副其实的艺人之后,娱乐圈的绯闻、八卦无法避免,而这一点正是田亮最为顾忌的。之前田亮曾与香港英皇关系紧密,也曾想把海外影视、唱片签约给英皇;但“艳照门”事件对英皇的影响很大,此事也就不了了之。(刘鹏云)



### 成龙公司负责人:

## 上海将首开成龙博物馆

香港国际影星成龙的个人博物馆究竟花落谁家?其公司JC Group的首席执行官苏志鸿透露,上海应该是第一个开设成龙博物馆的城市。

《南华早报》引述苏志鸿说首家成龙博物馆位于上海的话,包含了一间古董屋的“成龙影视博物馆”已经开建,估计今年就可完工。

他说:“如果我们无法解决在香港的问题,第一家成龙博物馆大概就是在上海开张。”

他表示也希望在北京建一间成龙博物馆。

他说,公司代表已经和香港旅游局人员见过面,但对方还处于收集资料的阶段。他也确认,成龙已经建议在香港青马大桥下的一块地兴建他的

博物馆,认为把他收藏的古董屋放在那里很理想,不会扰民。

苏志鸿强调,重建古董屋所需要的土地不会作为成龙个人用途;成龙并不是为了赚钱,只是希望把东西捐给香港政府;而且,成龙生在香港,如果可能,香港是应该有个成龙博物馆的。

他说,港府已向他建议会面,但时间未定。

成龙日前曾抱怨港府10年来一直未回应他提出的拨地建馆申请,因此决定要把个人收藏捐献给新加坡。

据报道,成龙的古董建筑收藏包括七间古董屋、一个戏台和一个亭子,其中一间古董屋已经运去了上海,另外还有至少三四间会预留给新加坡。(据中新网)